

31 МАР 1976

«Времена»

г. Рязань

НЕДЕЛЯ ТЕАТРА

Закончилась неделя театра. В эти дни творческие коллективы показали зрителям свои новые работы, провели много творческих встреч с тружениками города и села.

В актовом зале Рязанского завода электронных приборов имени Ленинского комсомола рабочие, инженерно-технические работники этого предприятия встретились с актерами, режиссерами, художниками трех театров областного центра.

— Завершившийся недавно XXV съезд партии, — сказал в своем выступлении главный режиссер театра драмы Н. С. Вознесенский, — раскрыл перед нами, работниками искусства, новые творческие горизонты. Дальнейшее повышение идейно-художественного уровня спектаклей, еще более тесная связь с жизнью — вот надежный залог успеха.

На состоявшейся встрече председатель заводского комитета профсоюза В. И. Игнатов зачитал проект договора о содружестве двух коллективов — завода электронных приборов и театра драмы. Затем были показаны отрывки из спектаклей этого театра: «Интервью в Буэнос-Айресе», «Муж и жена», «Характеры», а также сцена из «Поднятой целины», которую готовит к постановке ТЮЗ. И в заключение — веселая детская сказка «Чебурашка» в исполнении артистов театра кукол.

Так же интересно прошли творческие встречи коллектива театра драмы с рабочими завода «Теплоприбор», тюзовцев — со своими шефами, тружениками Рязанского завода сельскохозяйственного машиностроения, ребят школы № 47 — с ведущим актером театра кукол А. Рыбальченко.

Зрители увидели и новые спектакли: на сцене театра драмы — комедию А. Островского «Банкрот, или Свои люди — сочтемся», в театре кукол — «Синюю птицу» по М. Метерлинку. Большой театрализованный концерт показали в Высшей школе МВД актеры ТЮЗа.

Закончилась неделя праздничным вечером, состоявшимся в театре юного зрителя, где собрались и артисты, и те, кому несут они со сцены свое искусство.

С. ДОНСКОЙ,
П. ДУЛЬКИН.